CUMBRE PRESIDENCIAL DE LA ALIANZA DEL PACIFICO
OBSERVATORIO PARANAL – 06 DE JUNIO DE 2012
El día 6 de junio de 2012 se efectuó la IV Cumbre Presidencial de la Alianza del Pacífico (AP), la cual fue llevada a cabo en Antofagasta, en el Observatorio Paranal - a 2.635 Mts. sobre el nivel del Mar - lugar donde se encuentra el telescopio más grande, por espejo, en el mundo, La IV Cumbre contó con la presencia de los Presidentes Santos de Colombia, Calderón de México, Humala de Perú y Sebastián Piñera de Chile. Los mandatarios fueron acompañados por sus Ministros de Relaciones Exteriores y Ministros de Comercio Exterior, en el caso de Chile participaron el Ministro Moreno y el Director General Subrogante de DIRECON, Rodrigo Conteras. Participaron en calidad de Observadores: El Ministro de Relaciones Exteriores y Culto de la República de Costa Rica, José Enrique Castillo Barrantes y el Viceministro de Relaciones Exteriores de la República de Panamá, Francisco Álvarez de Soto. Además, participaron como invitados especiales: El Ministro de Relaciones Exteriores de Canadá - Sr. John Baird; la embajadora de Australia en Chile - Sra. Virginia Greville y Embajador de Japón en Chile — Sr. Hidenori Murakami.

El Presidente Piñera Inauguró la reunión con un discurso en el cual destacó los avances logrados por los países miembros de la Alianza, desde el momento en que surgió esta iniciativa en diciembre de 2011 en Lima. Recalcó que la Alianza representaba un proceso de integración profunda como nunca antes había existido en la historia en nuestro continente. Agregó que Alianza del Pacífico nace con una clara proyección de futuro y con un espíritu de apertura, de integración, abierto a todos los países del Arco del Pacífico y tomando en cuenta la gran responsabilidad de poder firmar, en ese momento, el acta de constitución de la AP. El Presidente Piñera concluyó su discurso Inaugural expresando su convencimiento de que la AP se constituirá en el futuro en un poderoso instrumento para que nuestros países y nuestros pueblos alcancen metas de desarrollo, libertad, justicia y prosperidad.

Con posterioridad a las intervenciones de las autoridades representantes de los países miembros, observadores e invitados, se dio la palabra a Perú, Colombia, México y Chile para que estos realizaran un breve informe sobre los avances de los Grupos Técnicos que les tocó coordinar, basado en el grado de cumplimiento respecto de los mandatos establecidos en la Declaración de Mérida de diciembre de 2011. Más adelante, se dio un espacio en la Cumbre para que el Sr. Andrés Concha, Presidente de SOFOFA, leyera un Informe a nombre de los empresarios de la AP, en el cual éstos se comprometieron a fortalecer las relaciones económicas, además de los flujos comerciales y de inversión entre estos países. Destacaron que ante la actual incertidumbre económica es Importante la libre competencia como herramienta para mitigar el impacto sobre el entorno mundial. Además señalaron que uno de los desafíos de la AP es ser un efectivo Instrumento capaz de coordinar esfuerzos empresariales, apoyando la libertad de emprendimiento.

4. Con posterioridad a la reunión, propiamente tal, se invitó a los Presidentes y Jefes de Delegaciones a trasladarse hasta el sector de los Telescopios del Observatorio Paranal para participar de la firma del Acuerdo Marco y la Declaración de Paranal, además de las respectivas fotografías oficiales. Respecto al Acuerdo Marco que establece la Alianza del Pacífico, El Presidente Piñera destacó en su discurso la importancia de éste como instrumento jurídico que sienta las bases institucionales de esta iniciativa de integración regional, así como sus objetivos, además de fijar los requisitos de participación de aquellos países de la región que quieran incorporarse en el futuro. En el caso de la Declaración de Paranal, ésta destaca los avances alcanzados por nuestros países a través de los grupos técnicos, e instruye a los miembros de la Alianza a continuar materializando resultados concretos en sus trabajos, en los próximos meses. Se adjunta copia la Declaración y una minuta sobre los contenidos del Acuerdo Marco.
